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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 29/06/2005

GERSON GABRIELLI (PFL, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Questão de ordem sobre a matéria constante

na pauta.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta à Deputada Laura Carneiro.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Reapresentação da questão de ordem sobre

as matérias constantes da pauta.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Acolhimento de questão de ordem da

Deputada Laura Carneiro.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a exposição de motivos de medida provisória editada na presente

data.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Antônio Carlos

Pannunzio.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o horário fixado para encerramento da sessão.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Raul Jungmann.
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a

distribuição de avulsos das matérias constantes na pauta.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Apresentação de projeto de

decreto legislativo sobre autorização ao Poder Executivo para aproveitamento

hidrelétrico de Belo Monte, em trecho do Rio Negro, Estado do Pará.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Apelo para o Supremo Tribunal Federal no

sentido da rejeição do pedido extradição do cidadão de origem italiana naturalizado

brasileiro Pietro Mancini.

MILTON BARBOSA (PFL, BA) - Apresentação de proposição.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Artigo do economista Cláudio Corrêa

Lima sobre a implantação de Zona de Livre Comércio no Estado do Ceará.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Considerações sobre a proposta de reforma política

aprovada pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Conseqüências da suspensão do repasse, pelo

Ministério da Educação, de recursos ao Programa Nacional de Alimentação Escolar

e ao Programa Nacional de Transporte Escolar. Defesa de averiguação, pelo

Ministério, de eventuais irregularidades na gestão de verbas dos Programas pelas

Prefeituras Municipais brasileiras.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Importância da participação do Barco Brasil I na  Regata Volvo Ocean Race.

Congratulações ao Ministro do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Luiz

Fernando Furlan, pelo apoio à construção do Barco. Celebração de acordo entre o
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BNDES e o Grupo Brasil Ferrovias sobre a realização de investimentos na malha

ferroviária.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Incremento substancial da safra de café

2005/2006 no Estado do Espírito Santo. Compromisso das Faculdades Integradas

do Espírito Santo — FAESA com a cidadania em sua proposta pedagógica.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

resposta à questão de ordem sobre a tramitação no Senado Federal da Medida

Provisória nº 241, de 2005.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

GORETE PEREIRA (Bloco/PL, CE) - Solidariedade aos servidores públicos

federais em greve. Conveniência do atendimento às reivindicações da categoria

VICENTE CASCIONE (PTB, SP - Pela ordem) - Registro de presença em

sessão anterior.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Registro de presença em

sessão anterior.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PMDB, PE - Pela ordem) - Possibilidade de votação

de requerimentos de urgência na presente sessão.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre

a necessidade de acordo de Líderes para realização de sessão do Congresso

Nacional e sobre o encerramento da presente sessão.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Severiano

Alves.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Inexistência de consenso em

torno da votação de requerimentos de urgência.
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GERVÁSIO SILVA (PFL, SC) - Apoio à manifestação realizada por produtores

rurais em Brasília, Distrito Federal. Desrespeito do Governo Federal com os partidos

da Oposição.

IVAN PAIXÃO (PPS, SE) - Apoio à instalação da CPMI do mensalão. Críticas

à proposta de criação da CPI da Câmara dos Deputados para investigação de

denúncias de compra de votos no Congresso Nacional.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Questão de ordem sobre necessidade de

determinação aos Deputados de registro de presença  para uso da palavra.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Paulo Pimenta.

MARCELO BARBIERI (PMDB, SP - Pela ordem) - Autoridade moral do orador

para o exercício do cargo de Relator de proposição concessiva de reajuste aos

subsídios de Magistrados.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Elogio ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva

pela iniciativa de interiorização do ensino público superior. Importância do Programa

Luz para Todos lançado pelo Governo Federal.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Críticas à Campanha Nacional de

Desarmamento.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Papel do Congresso Nacional na

governabilidade do País. Necessidade de investigação de denúncias de corrupção e

de punição dos culpados. Importância de realização da reforma política.

ANSELMO (PT, RO) - Transcurso do 30º aniversário da Comissão Pastoral da

Terra.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Êxito do Seminário Nacional do Programa Piloto

para Proteção das Florestas Tropicais do Brasil, realizado em Santarém, Estado do

Pará. Continuidade do Programa nas comunidades amazônicas.
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FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Transcurso do 125º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Castro Alves, Estado da Bahia.

Realização do Congresso Nacional de Refundação do Partido da Frente Liberal.

Caráter desumano da exclusão de brasileiros do mercado formal de trabalho.

Importância da simplificação da Consolidação das Leis do Trabalho. Homenagem à

Companhia Brasileira de Alumínio ao ensejo do transcurso do cinqüentenário de

fundação.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Importância da Cartilha de Fiscalização

Financeira e Controle, lançada pela Comissão de Fiscalização Financeira e Controle

da Casa. Dificuldades para acompanhamento de gastos públicos pelo Sistema

Integrado de Administração Financeira.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Transcurso do

cinqüentenário de fundação da Companhia Brasileira de Alumínio. Homenagem ao

empresário Antônio Ermírio de Moraes e a seus familiares.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Manifesto de servidores do Instituto

Agronômico do Paraná sobre a crise reinante no órgão. Editorial publicado pelo

jornal Folha de Londrina sobre o assunto.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Assinatura pelo Presidente Interino da

Bolívia Eduardo Rodríguez de decretos sobre a participação estatal na exploração

de combustíveis no país.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Transcurso da Semana Nacional

Antidrogas.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Apoio às reivindicações do movimento Grito da

Amazônia, organizado por trabalhadores rurais do Estado do Pará.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Apoio ao Projeto de Lei nº 5.253, de 2005,

sobre a criação da Ordem dos Jornalistas do Brasil. Regozijo com a sanção

presidencial ao Projeto de Lei n.º 6.911, de 2002, sobre a utilização de cão-guia pelo

portador de deficiência visual. Expectativa de sanção, pelo Presidente Luiz Inácio
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Lula da Silva, ao Projeto de Lei nº 3.062, de 2004, sobre instituição do Dia Nacional

de Luta da Pessoa Portadora de Deficiência.

CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS) - Apoio ao “tratoraço” — manifestação de

produtores rurais em Brasília, Distrito Federal. Desdém dos governistas diante das

graves denúncias de corrupção no âmbito do poder público.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Artigo Uma nova Europa política, de autoria do

Primeiro-Ministro da França, Dominique de Villepin, publicado no Le Monde.fr.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Apoio ao Projeto de Lei nº 5.235, de

2005, sobre autorização ao Poder Executivo de subvenção econômica para

disponibilização de medicamentos a baixo custo. Regozijo com a aprovação, pelo

BNDES, de financiamento à Companhia Brasileira Offshore.

MARCELO BARBIERI (PMDB, SP - Pela ordem) - Existência de quorum para

votação das matérias constantes na pauta, em especial do projeto de lei sobre

estabelecimento do teto salarial dos servidores do Poder Judiciário e do Ministério

Público.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Decisão da Presidência sobre questão

de ordem formulada pela Deputada Laura Carneiro.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, do Projeto

de Resolução nº 248, de 2005, que institui Comissão Parlamentar de Inquérito

destinada a investigar a veracidade ou não das recentes denúncias de compra de

votos no âmbito da Câmara dos Deputados — o chamado mensalão —, envolvendo

Parlamentares do Partido Liberal e do Partido Progressista, extensivas às

acusações do mesmo teor nas deliberações da Proposta de Emenda à Constituição

nº 01, de 1995, que dispõe sobre a reeleição para mandatos executivos.
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Votação de requerimento de retirada do projeto de resolução da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Questão de ordem sobre o trancamento da

pauta de votações da Casa pela Medida Provisória nº 241, de 2005, alterada pelo

Senado Federal.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Confirmação de recebimento do

Senado Federal da Medida Provisória nº 241, de 2005. Acolhimento da questão de

ordem formulada pelo Deputado Rodrigo Maia, para oportuna resposta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Anúncio da eventual apresentação

de recurso ao Supremo Tribunal Federal em caso de indeferimento da questão de

ordem formulada pelo orador.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Procedência da questão de

ordem formulada pelo Deputado Rodrigo Maia.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Fernando

Coruja.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Atraso na liberação de recursos

orçamentários para ampliação do aeroporto de Vitória, Estado do Espírito Santo.

Protesto contra visita do Presidente da INFRAERO às obras do aeroporto na

ausência dos Deputados da bancada capixaba. Preferência pela instalação de CPI

mista sobre o mensalão.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Aditamento à questão de ordem

formulada pelo orador.
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JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Caráter vexatório da manobra do

Poder Executivo de revogação da Medida Provisória nº 249, de 2005, pela Medida

Provisória nº 254, de 2005, com efeito de desobstrução da pauta de votações na

Casa. Imperiosidade do reconhecimento, pela Mesa, do trancamento da pauta pela

Medida Provisória nº 241, de 2005, modificada pelo Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GILMAR MACHADO (PT,

MG), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre o trancamento

da pauta de votações da Casa pela Medida Provisória nº 241, de 2005, alterada pelo

Senado Federal.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Esclarecimento ao Deputado Arnaldo

Faria de Sá sobre a existência de questão de ordem de igual teor formulada pelo

Deputado Rodrigo Maia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Suspensão da sessão por 15 minutos.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Reabertura dos trabalhos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Decisão sobre as questões de ordem

formuladas pelos Deputados Rodrigo Maia e Arnaldo Faria de Sá. Determinação do

trancamento da pauta de votações a partir da publicação da ata da presente sessão

pelo Diário da Câmara dos Deputados.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação de recurso

à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da
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Presidência. Viabilidade da inclusão imediata na Ordem do Dia da Medida Provisória

nº 241, de 2005, com conseqüente trancamento da pauta de votações.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Apresentação de recurso à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência.

Solicitação ao Plenário de apoio ao recurso com efeito suspensivo.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), FERNANDO GABEIRA (PV, RJ), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), FERNANDO

DE FABINHO (PFL, BA), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), ALBERTO GOLDMAN

(PSDB, SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Submissão a votos do efeito

suspensivo ao recurso apresentado pelo Deputado Rodrigo Maia.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Inconstitucionalidade da

decisão negatória da Presidência ao reconhecimento do trancamento da pauta de

votações pela Medida Provisória nº 241, de 2005.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Votação do efeito suspensivo ao

recurso.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RODRIGO

MAIA (PFL, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ENÉAS (PRONA, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), SEVERIANO ALVES (PDT, BA), BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), IRIS SIMÕES (PTB, PR).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre existência de

amparo regimental para apreciação de matéria em regime de urgência sem

publicação prévia.
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PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Alberto

Goldman.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre publicação de

matéria em regime de urgência.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Fernando

Coruja.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP).

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Como Líder) - Apoio a recurso com efeito

suspensivo apresentado ao Plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP),

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA), JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP),

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Votação e rejeição do efeito

suspensivo.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Solicitação à Presidência de verificação da

votação.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP) - Solicitação à Presidência de verificação da

votação.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Deferimento dos pedidos de verificação

de votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BABÁ (Sem Partido, PA).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), LAURA CARNEIRO

(PFL, RJ), MARCELO ORTIZ (PV, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), PAULO

PIMENTA (PT, RS), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

WANDERVAL SANTOS (Bloco/PL, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ CHAVES (PTB, PE), PASTOR AMARILDO (PMDB, TO).

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Apoio à atuação do

Presidente Severino Cavalcanti. Defesa de instituição da CPMI do Mensalão.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) -  Existência de amparo

regimental às decisões do Presidente Severino Cavalcanti. Repúdio à interferência

do Poder Executivo em atribuições do Poder Legislativo.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Convicção do acerto de decisão da

Presidência.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Considerações críticas sobre o

desempenho do Presidente Severino Cavalcanti.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Reiteração da independência da Mesa

da Casa diante dos demais Poderes da República.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Encerramento da votação.
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Rejeição do efeito suspensivo ao recurso.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Votação de requerimento de retirada de

pauta do Projeto de Resolução nº 248, de 2005.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURÍCIO RANDS (PT, PE), DELEY (PMDB, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ENÉAS (PRONA, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB,

SP), GORETE PEREIRA (Bloco/PL, CE), JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC), RODRIGO

MAIA (PFL, RJ), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALMIR

MOURA (PMDB, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DARCÍSIO PERONDI

(PMDB, RS), BABÁ (Sem Partido, PA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

SOUZA (PP, AM).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JORGE ALBERTO (PMDB, SE).
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PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALBERTO GOLDMAN

(PSDB, SP), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL), ALMIR MOURA (PMDB, RJ), HÉLIO ESTEVES

(PT, AP), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), CARLOS WILLIAN (PMDB, MG),

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de resolução, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB).

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Questão de ordem sobre publicação do

parecer oferecido pelo Deputado Wilson Santiago.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta à questão de ordem

formulada pelo Deputado Pauderney Avelino.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a inadequação

constitucional do parecer oferecido pelo Deputado Wilson Santiago.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta à questão de ordem

formulada pelo Deputado Alberto Goldman.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AGNALDO MUNIZ (PP, RO), MARCUS VICENTE (PTB, ES).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado BABÁ (Sem

Partido, PA).
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LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Questão de ordem sobre a necessidade de

publicação e distribuição prévia aos Parlamentares das emendas de Plenário

apresentadas ao projeto de resolução.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta à questão de ordem

formulada pela Deputada Laura Carneiro.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de encerramento dos trabalhos na Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos

e Fiscalização.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CARLOS

WILLIAN (PMDB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC), BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ), CARLOS

SAMPAIO (PSDB, SP).

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS - Pela ordem) - Protesto contra a

substituição do orador na Relatoria de matéria constante na pauta. Descumprimento

do Regimento Interno da Câmara dos Deputados no tocante ao processo de

votação.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Mendes Ribeiro

Filho.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LOBBE

NETO (PSDB, SP), TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

COSTA FERREIRA (PSC, MA), PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE),
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ZULAIÊ

COBRA (PSDB, SP), LUCIANO ZICA (PT, SP).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados POMPEO DE MATTOS

(PDT, RS), PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC)

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP) - Questão de ordem sobre o tempo

regimental para encaminhamento de votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), JACKSON BARRETO (PTB, SE),

JORGE ALBERTO (PMDB, SE), RAUL JUNGMANN (PPS, PE), ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), GORETE PEREIRA (Bloco/PL, CE), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), LUIZ SÉRGIO (PT,

RJ), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), ENÉAS (PRONA, SP), PROFESSOR

LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Aprovação do requerimento.
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP),  PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS) - Pedido de verificação da votação.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Deferimento dos pedidos de verificação

de votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM),

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), ENÉAS

(PRONA, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO GRANDÃO (PT, MS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ASSIS

MIGUEL DO COUTO (PT, PR).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MANATO (PDT, ES),

CARLOS WILLIAN (PMDB, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JAIME

MARTINS (Bloco/PL, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS ALBERTO LERÉIA

(PSDB, GO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

COLOMBO (PT, PR).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), REGINALDO GERMANO (PP, BA).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Encerramento da votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ), MILTON CARDIAS (PTB, RS), ANGELA
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GUADAGNIN (PT, SP), MILTON CARDIAS (PTB, RS), HÉLIO ESTEVES (PT, AP),

CARLOS WILLIAN (PMDB, MG), BARBOSA NETO (PSB, GO), LUIS CARLOS

HEINZE (PP, RS), JORGE GOMES (PSB, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZÉ GERALDO (PT, PA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

PIMENTEL (PT, CE).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário ao projeto, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Votação de requerimento de adiamento

da votação da matéria por duas sessões.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ZONTA (PP, SC), IVAN RANZOLIN (PP, SC).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Votação de requerimento de quebra de

interstício.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RODRIGO

MAIA (PFL, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AMAURI GASQUES (Bloco/PL, SP), ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF), WILSON

CIGNACHI (PMDB, RS), NICE LOBÃO (PFL, MA), EDINHO MONTEMOR (Bloco/PL,

SP), LUCIANO LEITOA (PSB, MA), AUGUSTO NARDES (PP, RS), MARCELO

CASTRO (PMDB, PI), VIEIRA REIS (PMDB, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), DIMAS RAMALHO (PPS, SP),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PASTOR

PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ENÉAS (PRONA, SP).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA),

SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA).

 Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL,

RO), AGNALDO MUNIZ (PP, RO), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), LUIZ SÉRGIO

(PT, RJ).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da votação por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ENÉAS (PRONA, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), ÁLVARO DIAS
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(PDT, RN), PAULO BALTAZAR (PSB, RJ), DIMAS RAMALHO (PPS, SP),

JACKSON BARRETO (PTB, SE), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), MIGUEL DE

SOUZA (Bloco/PL, RO), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ASDRUBAL BENTES

(PMDB, PA), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA),

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da votação da matéria por 1 sessão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

BENEDITO DIAS (PP, AP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PT, RJ).

PAULO ROCHA (PT, PA - Pela ordem) - Imperiosidade do reconhecimento,

pela Presidência, da prejudicialidade do requerimento em votação, em face da

inexistência da subscrição por um décimo dos membros da Casa.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Declaração da prejudicialidade do

requerimento.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Votação de requerimento de votação

da matéria artigo por artigo.
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ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Apresentação, pelo PSDB,

de destaque para votação em separado do termo mensalão, para direcionamento da

CPI à investigação ampla da compra de votos. Defesa da instalação da CPMI do

Mensalão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Como Líder) - Descumprimento pela base

governista de acordo de Lideranças para instalação de CPMI sobre o mensalão e

votação de proposições relativas à criação de universidades federais.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALMIR

MOURA (PMDB, RJ).

RICARDO BARROS (PP, PR) - Questão de ordem sobre a inexistência de

impedimento regimental ao funcionamento concomitante de CPI e CPMI sobre o

mesmo tema. Viabilidade da instalação da CPMI do Mensalão.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta à questão de ordem

formulada pelo Deputado Ricardo Barros.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Apoio das bancadas do PPS,

PV e PDT à instalação da CPI para investigação de denúncias de compra de votos

no Congresso Nacional e da CPMI do Mensalão.

CARLOS WILLIAN (PMDB, MG) - Questão de ordem sobre a publicação de

medida provisória.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Carlos Willian.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Como Líder) - Protesto contra a

interferência do Poder Executivo nos trabalhos do Poder Legislativo. Pedido aos

partidos para apoiamento às proposta de instalação da CPMI do Mensalão e da CPI

para investigação da compra de votos no Congresso Nacional.
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CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre preservação da inscrição do orador para uso da palavra na

abertura da sessão do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Carlos Alberto

Leréia.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Reclamação contra a falta de atendimento a

Deputado do Partido Verde pela Casa.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Indisponibilidade do PFL para

votação da Medida Provisória nº 241, de 2005, sobre a abertura de crédito

extraordinário em favor do Ministério da Defesa e de encargos financeiros da União.

Apoio ao requerimento de destaque do PSDB para e exclusiva investigação, pela

CPI, da compra de votos no Governo passado. Apoio à CPMI do Mensalão.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre a convocação

de sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Informação ao Plenário sobre o

sobrestamento da pauta pela Medida Provisória nº 241-B, de 2005, a partir da zero

hora do dia 30 de junho de 2005.

VI - ENCERRAMENTO


